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AJIMUHUCTPALIMSI TOMCKON OBJIACTU

ITIOCTAHOBJIEHHE

20.10.2022 Ne 455a

O BHeceHNM ¥3MEHEeHMs B [IOCTAHOBJIEH)E AIMUHMCTPaLN
Tomckon obactu ot 20.09.2019 Ne 328a

B menax coBepiieHCTBOBaHMSI HOPMATUBHOTO IMPABOBOTO aKTa

ITOCTAHOBIJIAIO:

1. Buectu B mocranosienne AamuHuctpaiuy Tomckon obmactu ot 20.09.2019
Ne 328a «O6 yTBepskIeHUM TOCYIapCTBEHHON MporpaMmbl « D¢ deKTUBHOE YIIpaBjeHue
roCyJapCTBEHHbIM MmyIiectBoM Tomckon obaactuy («CobpaHue 3aKOHOHATE/IbCTBA
Tomckoit o6mactu», Ne 10/1 (228), uvacts 1 ot 15.10.2019) wusmenenme, 3amMeHUB
B aG3aile TpeThbeM INyHKTa 24 Ilopsimka mpemoCTaB/eHMS M paclpenesieHns CyoCuania
13 00JacTHOrO OIoAKeTa MeCTHbIM OIoJKeTaM Ha IIpoBeJeHMe KOMILJIeKCHbBIX
KaZaCTPOBbIX paboT Ha TeppuTopuyu ToMCKOM 06JIaCTH, SBJSIOLIETOCS MPUIOKEHUEM
K TOATIpOrpaMMe « YTIpaB/ieHMe TOCYJapCTBEHHBIM MMYIIECTBOM TOMCKOM 06JacTu»
rOCYJApCTBEHHOM  IporpaMmbl  «Dd¢@eKTBHOEe  VyIIpaBjeHMe TI'OCyAapCTBEHHBIM
uMyIilecTBOM TOMCKOM 0671aCTV», YTBEPKAEHHON YKa3aHHbIM IMOCTAHOBJIEHUEM, CJIOBA
«VB = (Vc x kv), rge:» cnmoBamu «VB = (Vc x kv) x 0,1, roe:».

2. lenaprameHTy MHMOPMALMOHHON MOJUTHMKY AgvuHuctpamyum Tomckon
obs1acTu 06ecreynTh ONyOIMKOBaHME HACTOSILErO MOCTAHOBJIEHMSI.

3. Hacrosiiiee mOCTaHOBJIEHME BCTYIAET B CUJTY CO JIHS €r0 MPUHSITHS.

U.o. I'ybepuatopa Tomckoit obaactu A.M. ®enenen

Hcaxosa T.A.
1014ko04.pa2022



